BEEHA— 1

K ﬁw%%ﬁtawéiémxmﬁﬂ—Ezwj
AR ERRBBICRT 5 AE

H K

L L TES - AR TORARHARBARL - THY ., B Bi510 5
1 VRBIOVWTEELD 3. E3e) HICEXFEOR HEHEwLY

- RELARORFA D=6, FREBICEH T I ELFORENROFAEREFEARE

LBIZHF BHROBONZHARERE - BERERRAE -
N2HRE - RERBEEENL . BECKESSE R

AERREE

[RFED/INZFFFERE - BERLERLFHZE]

* RESBRERLICRAN YREOBEARELTHY . XEHRALE

o FERRC LML, KECARFBLERBK. £0 EEEEH SO
SUEFLLLT, ERHUZEHTI-ODEENEELEDTHRLVLLEDETEAZ L

[FRDEERR/ VR IZXT B3 ELHFZE]

¢ TR7 77— MIIhFE, RF TEGEEFAAKIER. BRAFNA - NFBLLICH] &
DIERER Tz, NIAFIARRF. KFEUNARI18B LD ICH LEFEHR0B EOTALASEML
TWS(EEZAAELTLWEWAICRET % & KBS 3T K 1A 43%)

¢ XFCNRFAHNEAZIBHIE. B THEEAFEILRZWN] ® TE - HEEOZHEARRR ]
EDOEERZV, —FH. XRFELCNRFALAKZIBEOEHIZ. ERASELNIFERZH,
5 (29%) | &2 TNZ2E -RETHELDAKRERELASBI%N) | AEFLE->THY . LH3SE
DRIRRED/=HICIF. BEMELLLIC, BEZEEAH-RYBHAFETH S LHWiI D,

¢ RFOFHEICKHT I —ERARBEZ (I LROA, NR(CHLTER. [GEEXMEL LOWK
ROBRY LFPOREORY T AHTWS, T, SREGBEOHYHICKLTEK. [BE
DEBTRAEDH—E X E#iE| /72% & 2%,

éﬁﬁﬂ'ﬁﬁb%&(i’&ﬁf:f;b\kd)ﬂ) %%}%IJEﬁﬁiﬂf? 7

RSt

0 5§ 10 15 20 25 30

£ 1) RSk ] toi (O TER)
no o @sTER - s / -
/o % % AREE MR (BET) | 1240
agaE e (R R
— R 12% - R —_——
o Py mBAg@®Es) | 210
2% \‘ .
\ RIKEH 18.0
) i .
e / LER (B 150
e BARREG) [T 136
~~~~~~ 5 — / an
“ TR (S 125

AHER 12.0
THER(RA) 103
ERWLAKR [ 9o
ZHHER 9.3

XUE, ABEEFRIOEEARTEEMLETOTSLLLT, BLERB ALY BEE o1,






92% 76% 15%
4% % 3% 2%
1%
70% 58% 2km 4km 4%
10%
s
v v
v ( )
T T T T | [76.1 [72.3
20 121
331 36.7 NZB‘SZE 276 —10.1 13250 |55
[ [ [ | Jsa6 63.0
w5 o
22.0 35.8 26.4 5.7 |N=5944 178

| | | | | 208 . 15.4 5736 1 6

20 40 60 80 100( ) Q)
[Jikn [t 2km [ 4kn [} 6kn . . o .

0 0 [} 0
[lekn 0 o O o
v
3.9
— 24.0
N=13,250
] 52.6
4% 6% :
5.7
% 17.7
6.2
N=5736 5 .

] 45.2

Oooomd




2km 17% 62% 4km
70% 10%
v ( ) v ( )
I \ \ \ \ 1 \ \ \ \ ]
s.gj [i?
4, 11.07 T N=136 19.5 42.9 1.9 =154
[
L 4.0
‘33.1 ‘ ‘36.7 ‘ ‘19.6 | 2.8 ‘ N=13526 22.0 35.8 m 5.7 |N=5.944
[T
l l ] l l l I l ]
0 20 40 60 80 100 () 0 20 40 60 80 100 ()
[] 1km [J1 2km 02 akm []4 6km [] 1kn [J1 2km 02 4km []4 ekn
] 6kn [] ] 6km []
A
61%
( don
50% 63%
50.0%
N= 110
20

19






